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Дата: 18.12.2021 г. 

Место проведения: учебный класс 

Время: 10.00 ч 

Цель: обобщить знания детей о времени года – зима, зимних забавах, зимней 

одежде. 

Задачи: 

 Закреплять знания детей о характерных признаках зимы; 

 Развивать произвольное внимание, умение действовать по словесной инструкции  

взрослого; 

 Воспитывать отзывчивость, доброту. 

            Оборудование: магнитная доска, магниты, стол, бумажные картинки «Одежда», 

проектор, публикация к занятию, веселая фонограмма для игр, колонка музыкальная, 

фонограмма вьюга 

            Предварительная работа: беседа по теме «Зима», рассматривание иллюстраций по 

теме. 

            Интеграция образовательных областей: социально – коммуникативное развитие, 

познавательное. 

Ход занятия: 

Дети заходят в учебный класс, на экране- изображение зимнего леса 

Здороваются с гостями  

Воспитатель: Дети посмотрите в какой прекрасный лес мы пришли. Как вы думаете какое 

сейчас время года? Какая погода зимой? ответы детей. Как вы поняли, что наступила зима? 

Ответы детей. Вы любите зиму? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Чем вам нравится заниматься на улице зимой? 

На экране появляется слайд зимние забавы. 

Ответы детей. 

Воспитатель: А на санках любите кататься? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Тогда садитесь в санки, поехали кататься! Звучит музыка, дети изображают 

катание на санках 

В это время на экране появляется изображение Снегурочки. 

Воспитатель: Пока мы с вами весело катались, к нам кто-то пришел. Вы узнали кто же это? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Но Снегурочка к нам не просто так пришла, а пришла за помощью, злая Баба 

Яга забрала у Снегурочки волшебные снежинки, и теперь ей очень грустно.  

На экране появляются Баба Яга и снежинки. 

Может быть поможем Снегурочке? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Чтобы вернуть снежинки нужно выполнить задания, которые приготовила 

Баба Яга, вы готовы? 

Дети: да 

1 задание. Признаки зимы.  

На экране изображения признаков характерных разным временам года, детям нужно 

выбрать и назвать только те, которые относятся к зиме. 

Воспитатель: Молодцы, с этим заданием вы справились, давайте посмотрим какое 

следующее задание приготовила Баба Яга. 

2 задание. Зимняя одежда. 

На экране появляется девочка, которая одета в летнюю одежду. 

Воспитатель: как одета девочка, тепло ли ей? 

Дети: Нет 

Воспитатель: А почему ей холодно? 
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Ответы детей. 

Воспитатель: Посмотрите-ка Баба Яга тут (обращает внимание на стол) разбросала всю 

одежду, давайте выберем только зимнюю, чтобы девочке стало тепло. 

На столе лежат картинки с различной одеждой, задача детей выбрать зимнюю одежду 

и прикрепить ее на магнитную доску. 

После того как дети выполнят задание, и проверят его, на экране появляется девочка в 

зимней одежде, дети еще раз проговаривают во что она одета 

Воспитатель: Как вы думаете справились ли вы с заданием? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Молодцы, давайте узнаем следующее задание. Баба Яга все запутала, 

перепутала.  

Задание 3. «Угадай, что не так?» 

На экране слайды, с разными зимними сюжетами, задача детей угадать что перепутано в 

картинке, и объяснить почему. 

Воспитатель: Вы и с этим заданием справились!  

На экране появляется Баба Яга.  

Но Баба Яга просто так не хочет отдавать снежинки, хочет, чтобы вы сначала поиграли с 

ней в ее любимую игру –Снежки. Поиграем? 

Дети: да. 

Звучит музыка дети играют в «Снежки». 

На экране появляется Снегурочка со снежинками 

Воспитатель: Посмотрите Баба Яга вернула волшебные снежинки Снегурочке, она очень 

рада и говорит вам спасибо. А теперь ей пора в свой сказочный лес! Давайте скажем ей до 

свидания!  

Дети прощаются, на экране слайд лес 

Раздается фонограмма вьюга, воспитатель обращает на это внимание, обнаруживает 

конверт. 

Воспитатель: Вьюга принесла конверт от Снегурочки, давайте посмотрим что же в нем! 

Да это же волшебные снежинки! Снегурочка в знак благодарности, прислала их вам! 

Воспитатель вешает каждому ребенку снежинку 

Воспитатель: Скажите в каком лесу мы сегодня побывали (в зимнем)? А какая погода 

зимой? (холодная, морозная) Какое доброе дело мы сегодня сделали? Что же в знак 

благодарности подарила вам Снегурочка? Ответы детей. 

Вы большие молодцы! Дети идут в группу. 

 

 


